

“病毒无情党有情，强起来的中国是靠山”

《中国战“役”大思政》主题思政课开课

为进一步激发全校师生的责任担当，坚决打赢疫情防控的人民战、总体战、阻击战，深入推进爱国主义教育，学校决定面向全体学生开展“病毒无情党有情，强起来的中国是靠山”《中国战“役”大思政》主题思政课教学。

此次主题思政课程的学习时间为从3月5日到3月20日，八个部分的学习内容会以“线上+线下”、“自学+授课”双结合方式进行，主要有线上学习、主题征文活动以及演讲比赛三个部分，要求各学院做到以下几点：1、高度重视，精心组织；2、主题突出，创新形式；3、加强协同，注重总结。同时要求所有同学积极主动，认真对待。

我院党委书记熊文龙第一时间为同学们录制了课程第一讲。第一讲中熊文龙书记讲解了此次思政课程的三大要求，一是通过学习提高爱党、爱国、爱社会主义的坚定自觉；二是要充分认识本次活动的目的和意义，重点做到“四个搞明白”，搞明白“疫情的来龙去脉是什么”，搞明白“党和国家把握疫情的战略部署和成效是什么”，搞明白“江西老区人民和南大人贡献了什么”，搞明白“90、00后的我们应当怎么做”；三是切实增加思想自觉、政治自觉、行动自觉，增强坚持党的领导，听党话，跟党走，与国家一起共同抗击

此次疫情的决心、信心。同时熊文龙书记还代表学院向学生提出要求，希望同学们要坚定理想信念；要加强自身学习；要服从组织安排；要合理规划时间；要心存爱与感恩。

经过第一次的学习，同学们也有许多感悟：2017级张琦琪同学说：“摧伤虽多意愈厉，直与天地争春回。”只要我们在党中央领导下，戮力同心，攻坚克难，让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬，让一个个坚强堡垒在群众最需要的地方挺立，就一定能迈过这道坎！”2018级黄海月同学说：

“像列车经过黑暗的隧道一样，我们遇到的那些艰难时刻，也终会突破重围迎来生机。乌云遮不住升起的太阳，疫情挡不住春天的来临，相信在党和国家的正确领导下，在人民的高度自律下，疫情终将消散。”

同学们经过这次学习，深刻认识到自己肩膀上的时代使命和责任担当，并表示将不断坚定爱国力行的使命担当，自主学习、自觉成才，主动投身党的伟大事业，融入国家发展大局，服务国家治理体系和治理能力现代化建设，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上谱写更加壮丽的青春篇章。